
Közösség, játék és családi élmények a Civil Házban 

Sikeres családi napot rendeztünk Tiszavasváriban 

 

Vidám gyermekzsivajtól, nevetéstől és közösségi élményektől volt hangos a 

tiszavasvári Civil Ház udvara és épülete, ahol a NOE Tiszavasvári 

Nagycsaládosok Egyesületé megrendezte a „Kicsi vagyok én, majd megnövök én” 

elnevezésű családi napot. A rendezvény iránt nagy érdeklődés mutatkozott: 

összesen mintegy 130 résztvevő látogatott el a programra, köztük közel 80 

gyermek. 

A délután regisztrációval kezdődött. A felnőttek a nagyteremben közgyűlésen 

vettek részt, ahol legelőször önkénteseinket köszöntöttük, majd beszámoltunk a 

2025. évi eseményeinkről. Meghallgathattuk a pénzügyi jelentést és az ellenőrző 

bizottság beszámolóját, majd az idei már megvalósult programokról, s decemberig 

a tervekről, a 2026-os pénzügyi tervekről is a beszámolót. A közgyűlésen 

résztvevők döntöttek arról, hogy 2027. január 1-től az egyesületi tagdíjat 

megemeljük, s 10 000 Ft/ család/ év összeget kell majd minden tagcsaláunknak 

befizetni vagy átutalni. Erre azért van szükség, mert a NOE is ugyanennyire emeli 

a tagdíját a jövő évtől. A közgyűlés döntött arról is az önkéntesség, az önkéntes 

munka népszerűsítése és vállalása érdekében, hogy már júniustól kiküldünk a 

családok számára egy listát azokról a programokról, feladatokról, ahová minden 

tagcsaládnak legalább 1 helyre fel kell iratkozni, hogy milyen önkéntes munkát 

tud elvállalni. És ezentúl minden év elején kell ilyen vállalást tennie minden 

tagcsaládnak.  

Amíg a szülők, nagyszülők bent üléseztek, a gyerekeket változatos és szórakoztató 

programok várták az udvaron és a teraszon. Az ugrálóvár, a játszótér, a 

kosárlabda, az udvari játékok, az aszfaltrajzolás és a színező-kuckó és a sok 

rejtvény egész délután lekötötte a kisebbeket. Nagy sikert aratott a vattacukor- és 

popcorn, a cukorágyú is, miközben a szervezők folyamatosan gondoskodtak a 

frissítő italokról. 

A program második részében a felnőttek is csatlakoztak a gyerekekhez, így valódi 

családi közösségi eseménnyé alakult a rendezvény. A közös uzsonna során a 

résztvevők elfogyasztották a helyben készített szendvicseket és az otthonról hozott 

süteményeket, amelyek tovább erősítették a családias hangulatot. A délután 

csúcspontját Molnár Orsi interaktív, zenés műsora jelentette. A humorral, saját 

dalokkal és ismert feldolgozásokkal színesített előadás aktív részvételre ösztönözte 

a gyerekeket és a felnőtteket egyaránt. 

A program végén minden gyermek édességcsomagot kapott, amelyeket a Magyar 

Élelmiszerbank Egyesület Édes száj elnevezésű nyertes pályázatának 

felajánlásaiból állítottunk össze. 

A rendezvény ismét bizonyította, hogy Tiszavasváriban nagy igény van az olyan 

közösségi alkalmakra, amelyek egyszerre nyújtanak kikapcsolódást, szórakozást 



és lehetőséget a személyes találkozásokra. A Civil Házban megtartott családi nap 

sikerét nemcsak a magas részvételi létszám, hanem a jó hangulat és a sok 

mosolygó gyermekarc is bizonyította. 

Szeretnénk köszönetünket kifejezni minden résztvevő családnak, önkéntesnek, 

támogatónak és segítőnek, akik hozzájárultak ahhoz, hogy ez a délután valódi 

közösségi élménnyé váljon. Külön köszönet Krakonpergerné Szikszai 

Annamáriának és családjának, akik lehetővé tették, hogy a gyerekek délután 

használhassák az ugrálóvárat., ők lőttek a cukorágyúból is. Illetve a család 

ajánlotta fel a vattacukor- és a popocorn gépet is erre a rendezvényre, amelyekkel 

egész délután készítették a gyerekeknek a finomságokat. 

 











 
 


